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NOVITÀ BUSTA PAGA GIUGNO
Come d’uso, vi inviamo un estratto della
news  aziendale  relativa  alle  novità  in
busta  paga  giugno

Giornate di solidarietà obbligatorie previste dall’accordo  del 19 ottobre
2012  – liquidazione anticipo.
Con lo stipendio di giugno si procede con voce 5IB9 all’erogazione dell’anticipo a
carico Azienda del corrispettivo economico per le giornate di sospensione attività,
pari al 60% della trattenuta effettuata nel corso dell’anno 2015, previste dal
Protocollo Occupazione e Produttività  19/10/2012 ed effettuate dal Personale
appartenente alle aree professionali ed ai quadri direttivi  che non avevano
effettuato l’assenza obbligatoria entro il 31/12/2014.
Tale anticipo sarà poi regolarizzato una volta ottenuta l’autorizzazione da parte di
INPS.

PVR –  Tassazione agevolata del 10%
E’ stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale del 14 maggio 2016 il Decreto  25
marzo 2016 che disciplina l’erogazione di premi di risultato con tassazione
agevolata e che stabilisce, per l’anno 2016,  limiti di reddito e di importo:

limite di reddito (relativo all’anno 2015): 50.000 euro
importo massimo detassabile nell’anno 2016: 2.000 euro

Con il mese di giugno 2016 è stata applicata la tassazione agevolata del 10% agli
aventi diritto, con riferimento alle somme erogate a titolo di PVR (cedolino online –
Sezione Fiscale – casella Imp.10%  imponibile detassabile  PVR).

Con voce 94BE  Restituzione Tassazione Distinta su PVR,  è stata indicata la
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maggiore imposta trattenuta nel mese di maggio e compensata con il cedolino di
giugno.

PVR – Trattenuta sindacale
Con voce 9PVR sono state trattenuti i contributi sindacali dovuti sul PVR erogato
nel mese di maggio.


